EXAMEN DE 12 EVALUACION DE 3 DE E.S.0. MATEMATICAS

GRUPO: P FECHA;//%//Z/Z%D ALUMNO:

1. Una fortuna de 150000 euros aumenta un quinto en el primer afo, y al
siguiente pierde un tercio de lo que tenia inicialmente;
a) ¢ Qué fraccién del total le queda? A+ 4 - =45, 3 5 - ’(3 y3 7"“&‘
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58 T A5AY AS T
?
b) ¢, Cuantos euros tiene al final’ /!3 50000 /(30000 £

2. Reduce a una sola potencia en cada caso
1Y L) (=)
a) (3‘2-71J =(3'-3 ) =(37)=53
l.r
(7] 45

3. Escribe como una fraccién los siguientes nimeros racionales:

a) 98,765 = ?;{3%-(%—
b) 98,765= 863 - g3t _ 97278
190 730
) 98,765 = WS - 9B 8‘5833
d) 98,765 = 700 oo
) qeres ~98 _ P67

9
4, Se sabe que ﬁmg pelota de?;oma pierde un 10% de altura a cada bote que
da en caida libre. Si se la deja caer desde dos metros de altura, calcula la

altur ue alcanzara después del segundo bote z
o al 0% 20 ob Je aliin gt ale. . o203 = (62 un Tiao Jse,w&bﬁ

5 Con5|dera una progresion aritmética tal que a, =0 y @, =1. Calcula la
diferencia, el primer término, el término general, el término a,, y la suma de los

veinte primeros S,, . L_O_ 05-0( L qz0- ~05:2-08 .+ g, z-05+(wA)DS =05uU" 3
Quo 205204 =9 SLD_QE_’ZM 243

6. Tenemos una progresmn geométrica en la que la razén r=05 y b, =3.
Calcula el primer término, el término general, el término décimo a,,y la suma
de los diez primeros S,,¢, Se puede hallar la suma de los |nf|n|tos términos de
la progresion S, ? Si es asi, calculala. Y aF=3 y, b= ou.',{z b WA o™
R, = 5‘ 20,0145 . g - MM‘J_Z 237965615 5 §( . § W o 2%

4o = -

44

7. Traduce al lenguaje algebralco"fas expresiones:s A0S
a) El cubo del siguiente de un nimero (x+4)
b) El siguiente del cubo de un nlimero %2+ 4

c¢) La raiz cuadrada de la suma de dos nimeros U | e
d) La suma de las raices cuadradas de dos nimeros V= + J



